

美女音乐家张羽琪原创新歌上线并应邀参演美国达人秀！

2019年01月04日 09:58:22

来源：会火



美国华裔网红以及青年音乐家张羽琪Jennifer, 不仅人长得漂亮,技艺也非常超群。她不仅会唱歌,弹钢琴,更擅长多种中国乐器。她中国竹笛吹得特别好,被广大网友们誉为“北美魔笛”。她不仅在美国视频网站Youtube拥有超高点击率,在Instagram也吸引了超多忠实粉丝。她还是一位选美皇后,曾经获得了2015芝加哥华裔小姐和2017国际中国小姐的后冠哦!

在中国农历新年之际,张羽琪将应《美国达人秀》节目组的特别邀请,会在第十四季《美国达人秀》把中国特有的传统乐器——竹笛,第一次带入美国主流的电视节目。美国达人秀是美国NBC的大型真人秀类综艺节目,收视率常年位居榜首。《美国达人秀》舞台上无奇不有,但中国民乐还真是头一次。相信以来致力于传播中国民乐的美女音乐达人张羽琪,能够在北美燃起一股中国民乐热潮!

张羽琪不仅会在《美国达人秀》秀出我们中国乐器的风范。喜事逢双,今年年初张羽琪还将推出她的原创单曲《Flying High》。

《Flying High》将于2019年1月5日全球发售,MV将于2019年1月12日全球首映。



《Flying High》作为张羽琪融合中西音乐元素的精品之作,在还未公映就受到2018美国德州休斯顿美中电影节组委会的青睐,从百部作品中脱颖而出,被评选获得了最佳MV奖。

目前《Flying High》预售正在火热进行中。本次所有预售款项将会继续捐赠给Make A Wish Foundation国际许愿基金会,勇于帮助全球重症儿童圆梦。

啊,小编已经按捺不住激动的心情,来和我和张羽琪小姐零距离接触吧!

第一次采访Jennifer女神——她长发飘飘,身穿淡紫色色蓬蓬裙,脚踩白色平底板鞋,一股青春的气息散发开来。和她交谈的时候,她的大眼睛好像会说话,聊到音乐和创作的时候她的眼神笃定,很有灵气的样子。张羽琪作为美国西北大学的高材生,对音乐有自己独特的见解。她从小学习钢琴、笛子、古筝等乐器,很好地融合中国传统艺术和西方现代艺术,为她的音乐艺术梦想之路奠定乐基础。

不会谱曲写词的民乐演奏者不是好歌手,用这句话来形容张羽琪再合适不过了。《Flying High》这首歌和张羽琪本人一样充满青春的活力,创作这首歌的过程中有哪些台前幕后的故事呢,让我们一起走进这期访谈,走进张羽琪的传奇音乐世界。

Q:首先代表广大粉丝问一个很关切的问题。请问Jennifer女神受邀《美国达人秀》现在的心情是怎样的?

A:我非常荣幸收到美国达人秀节目组的邀请。能够作为第一个在美国大型综艺舞台上表演中国传统音乐的中国人,我也十分激动和自豪!我觉得这是一次非常好的机会,能让中国传统民乐走出国门,走进美国的千家万户。传播中国传统音乐文化一直是我的梦想,在这条道路上我会继承传统、发扬传统、勇于创新、乐于创新,把中国器乐之美呈现给全世界的观众。



Q: 获得美中电影节最佳MV奖,你有什么获奖感言?

A:非常感谢美中电影节对我的MV的肯定。 非常高兴从几百个竞选作品中脱颖而出,获9得这份殊荣。很开心为中美文化交流做出贡献!也非常感恩和我一同奋战在MV一线的摄影团队、舞蹈团队、场地赞助机构等工作人员们。感谢大家的支持和喜爱!

Q:《Flying High》创作灵感是什么?

A:我这些年的演出比较多,会在美国或者国内来回飞参加演出,《Flying High》这首歌的灵感也是我在飞回国的飞机上迸发出来的。适情适景的感觉,在飞机上俯瞰大地的感觉,正如我给这首歌取得名字一样——Flying High,是一种翱翔蓝天,昂扬向上的感觉。整首歌也是充满青春的气息。

Q:怎么想要创作穿梭在东方古代和西方现代的表现形式?

A:中国的传统民乐真的有很大魅力,我从小吹笛子、弹古筝,然后到音乐学院师从陆春龄教授、方百里教授,赵晓生教授,陈悦教授等专业学习中国民乐。我有一个心愿就是希望自己创作的音乐里可以融入中国音乐元素,这首歌也是实现了我的小小目标。然后从我自身的学习生活经历来看,在伯克利音乐学院就读期间接触了美国流行音乐形式,那种美国式张力和活力感让我觉得很有感染力。所以,二者结合也是一种文化交流,东方古典美和西方活力感给人一种新鲜体验,可以向外国友人更好地展现中国文化。



Q:整首歌讲述了一个怎样的故事?

A:《Flying High》说的是梦想实现的酣畅淋漓的感觉。就像广大的留学生一样,我也是怀揣着音乐梦想来到美国。这首歌用中国民乐切入整个场景,是体现了自己的根基,是中国民乐开启了我的音乐世界。英文部分是很青春欢快的节奏,我想要展现充满激情和活力的动感美,还有对梦想的执着和坚定始终不减,最终实现Flying High到达云巅之上的成就感。

Q:看到你MV中有酷炫的飞机场景,背后有怎样的故事呢?

A:这个mv的创作大概用了四个多月的时间,飞机场景是我首先想到并且非常坚持的想法,因为这个场景和我对这首歌的创作灵感很贴切。我们起初想和航空公司合作,某个航空公司也很感兴趣,但由于客观原因飞机在机场停留时间短,不能满足拍摄时长要求,最终选择租朋友的私人飞机拍摄。然后拍摄那天在郊区,所以起很早赶路,整个拍摄用了12个小时,创造了我连续拍摄新的纪录,有一种女版钢铁侠的感觉。导演的拍摄团队也很是负责任,一个场景走位很多遍,追求高品质的效果。



Q: MV里舞蹈很青春活力,包括服装也别具一格,给大家讲讲舞蹈的编创过程?

A: 对,舞蹈也是费了心思的,是大家努力的结晶。从编创到最终成形也是一个月的时间,舞蹈老师很用心的编排,舞蹈队员们每次都认真排练。为了达到舞蹈的最好效果,大家有带病排练的,我也有自己开小灶练习。拍摄当天大家为了给出不同角度的最好效果,整个舞蹈不夸张的说跳了二三十遍。然后服装确实是精心挑选的,不远万里从中国托朋友带到美国,就是为了达到最好的拍摄效果。过程确实麻烦,但最求完美的个性要求我做什么都要做到力所能及的最好。这样对观众们也有一个认真负责的交代。

Q: 对于《Flying High》新歌,还有什么想和读者说的?

A: 我觉得这首歌是千千万万个在异国他乡独自打拼的人所追求的目标,梦想实现的感觉。期待大家能在我的歌中找到共鸣感,我们一起Flying High!

一期采访,小編还真是意犹未尽,已经迫不及待想要看到张羽琪女神原创单曲《Flying High》的MV大片和在美国达人秀上的精彩表演!希望张羽琪的新歌能如她所期待的那样,用有创意的作品和高质量的制作在传播中国文化的同时,给海外华人以共鸣感。也相信认真做音乐的张羽琪Jennifer能收获到更多的喜爱!最后借用《Flying High》歌词中的一句送给各位读者,为大家逐梦助力: "I'm flying high! I'll touch the sky! It feels so right!"



张羽琪Jennifer个人介绍

张羽琪Jennifer是美国知名华裔青年音乐家、模特、演员、主持人。张羽琪不仅擅长唱歌、弹钢琴、以及作词作曲,更会演奏多种中国乐器,如竹笛、洞箫、葫芦丝、巴乌、古筝、古琴、琵琶等。2015年,她成为芝加哥华裔亲善小姐冠军。2017年,她摘得了国际中国小姐后冠。她在音乐才艺方面获得了无数荣誉和奖项。2018年,她获得了中国原创歌曲大赛美国赛区一等奖,2018年芝加哥音乐盛典授予2018年最佳亚洲艺人提名大奖,以及2018年CCTV发现之旅频道世界华商形象大使美国赛区总冠军。同年,她的原创音乐单曲《Flying High》被美中电影节评选授予最佳MV奖,并被第十四季美国达人秀邀请参加演出。她的其他音乐代表作包括《海的泡沫》、《温暖》、《月光城堡》等等。

张羽琪经常应邀参加各大演出活动,有五百余场大型舞台表演经验。她曾为250多个国家首脑、大型企业总裁以及其他社会名人,如美国前总统奥巴马、加拿大总理贾斯汀·特鲁多、微软前董事长比尔·盖茨、阿里巴巴集团董事局主席马云、彭博有限合伙企业创始人迈克·彭博,Vogue美国时尚杂志总编安娜·温特、以及世界名模辛迪·克劳馥等演奏中国竹笛。除此之外,张羽琪也被佛罗里达州官方旅游局授予旅游形象大使称号,并主演了走遍佛罗里达系列宣传片。她为很多知名品牌如Uniqlo优衣库、Blue Moon蓝月亮啤酒、碧然德Brita净水器、Meijers超市、Ecolab艺康化工集团、国际孔裔教育集团、联拓科技Noodoe智慧魔方等代言并拍摄了广告片。





张羽琪与凤凰卫视主席刘长乐合影

张羽琪热爱参加公益活动,经常为孤儿、老人、残障家庭以及贫困社区募捐演出,于2017年被颁发芝加哥美籍亚裔联合会社区服务典范奖。她担任的荣誉职务有:美国范德库克音乐学院年轻校董、芝加哥美籍亚裔博物馆董事、北美华人媒体联合会副会长、中国海外教育基金会宣传大使、以及美国米开朗基罗项目基金会形象大使等。

张羽琪出生于中国上海,目前旅居美国芝加哥。她四岁开始学习音乐,先后师从上海音乐学院陆春龄教授、赵晓生教授、方百里教授、中国音乐学院陈悦教授等。她的钢琴和竹笛均达到专业十级。张羽琪毕业于美国名校西北大学,也曾赴伯克利音乐学院以及中国中央音乐学院深造。